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●受講動機
資格をほとんど持っていなかったので、ポ

リテクで学ぼうと思っていました。見学の際
に一番興味を持った電気設備技術科を選びま
した。

●受講感想
電気工事士や消防設備士の技術や知識を学

ぶ事が出来、結果として、第２種電気工事士、
甲種第４類消防設備士の資格を取得すること
が出来たので非常に良かったです。また、企
業実習では、実際の現場や社内の雰囲気、状
況、流れなど自分の目で見て、肌で感じて学
ぶことが出来たのは、就職に繋がるいい経験
になったと思います。

制御盤やキュービクルの製造に関わる配線
組立作業に従事していきます。正確・安全・
迅速・きれいな作業を心掛けていきたいと思
います。

●受講動機
資格取得して、前職とは違う業種に進みた

かったから。

●受講感想
全く初学だったので最初のうちはついてい

くのが大変でしたが、体系的に学習すること
が出来て良かったです。担任並びに講師の皆
様には大変感謝しております。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

機械・CADオペレーション科

30代 女性

●受講動機
ものづくりの分野で活躍できる人材にな

るため、受講を希望しました。

●受講感想
未経験の分野で初めは戸惑うこともあり

ましたが、同じコースに通う仲間の支えや、
「自分のペースでいいから」と言っていた
だける先生方のおかげで技術と知識を自分
なりに身に付けることができました。あり
がとうございました。

●受講動機
ものづくりに携わりたいという思いと、

働く場所にあまりとらわれないIT業界へ進
みたいという思いから、ICT生産サポート
科で訓練を受講。

●受講感想
プログラミング、ネットワーク構築等の

基礎を学ぶことができました。JavaSilver
の資格も取得することができたので、今後
もIT関連の学習を続けていき、技術力を身
に付けて業務に活かしていきたいです。

30代 男性

ICT生産サポート科



ビジネスワーク科 金 属 加 工 科

30代 女性 20代 女性

Vol.28

●受講動機
溶接について勉強したかったため。

●受講感想
金属加工の基礎を学ぶことができ、仕事

で必要となる資格もいくつか取得すること
ができたので、受講できて良かったです。

金属加工や溶接は、未経験の分野で不安
もあったのですが、女性の私でも無理なく
訓練を行うことができました。

●受講動機
前職で得た経験を基に、新しい知識・資

格を習得し、今後の就職活動の幅を広げた
いと思い、受講しました。

●受講感想
訓練内容は幅広く、配管加工や測定機器

の取り扱いなどの実技訓練や、座学として
ビル管理の基礎知識・図面の見方など新し
い知識を習得することができました。また、
資格取得についても手厚く支援していただ
き、ありがとうございました。

就職先では、工場の施設管理に従事し、
学んだ知識・資格を活かしたいと思います。

●受講動機
転職を考えていた時にものづくりに関わる

仕事に興味を持ち、専門的な知識や技術を学
びたいと思い志望しました。

●受講感想
全く未経験の分野でしたが、座学も実技も

丁寧に指導していただき、他の訓練生の方に
も助けられながら訓練を修了することができ
ました。

特にグループワークでは様々な年齢層の方
と協力し作業を進めていく中で、コミュニ
ケーションの大切さや段取りの難しさなどた
くさんのことを学ぶことができました。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

●受講動機
家庭と仕事との両立を考えていて、事

務職に挑戦しようと思いました。パソコ
ンの知識・スキルに自信がなかったため、
受講を希望しました。

●受講感想
初めて学ぶ分野でしたが、簿記につい

ての知識を得ることができ、資格取得に
もつながりました。パソコンについても、
事務職で活かせる技術を学ぶことができ、
貴重な時間を過ごすことができました。

住宅リフォーム技術科

30代 女性

ビル管理サービス科

30代 男性


	就職しました！
	就職しました！

